



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 4 de outubro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

## Errata do Edital

ERRATA REFERENTE À CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 01/2024

OBJETO: CONCESSÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE AMPLIAÇÃO, OPERAÇÃO, CONSERVAÇÃO, MANUTENÇÃO E REALIZAÇÃO DOS INVESTIMENTOS NECESSÁRIOS PARA A EXPLORAÇÃO DO SISTEMA RODOVIÁRIO DO LOTE ROTA SOROCABANA.

O Diretor de Procedimentos e Logística e respondendo pelo expediente da Diretoria Geral da ARTESP COMUNICA a realização de errata referente ao Edital da Concorrência Internacional nº 01/2024, nos termos abaixo indicados:

Documento - Alteração

EDITAL - Item 4. 1 (Alteração)

Onde se lê:

Os interessados poderão encaminhar, até 4 de outubro de 2024 solicitação de esclarecimentos e informações sobre a LICITAÇÃO (...)

Leia-se:

Os interessados poderão encaminhar, até 8 de outubro de 2024 solicitação de esclarecimentos e informações sobre a LICITAÇÃO (...)

- Evento 2 do Cronograma constante do item 15.1 do Edital (Alteração)

Onde se lê:

Termo final do prazo para solicitação de esclarecimentos ao EDITAL – Data 04/10/2024

Leia-se:

Termo final do prazo para solicitação de esclarecimentos ao EDITAL – Data 08/10/2024

Os demais documentos licitatórios não mencionados na lista acima não sofreram alterações.

E para que ninguém alegue desconhecimento, é publicado a presente ERRATA.

Publique-se.

São Paulo, 3 de outubro de 2024.